

О ГЕОРГИЕВСКАЯ ОКРУГА



2 февраля 2024 год №6 (1489)

Официальное печатное издание органов местного самоуправления Георгиевского муниципального округа

В 1984 г. Георгиевск награжден Орденом Дружбы Народов

**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ
15-17 МАРТА 2024**

В нашем округе

Строительство домов на улице Черняховского



На улице Черняховского, 75 в рамках государственной программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда ведётся строительство трёх многоквартирных домов:



4-этажного на 48 квартир, 9-этажного на 175 квартир и 8-этажного на 192 квартиры. Администрацией Георгиевского округа заключен муниципальный контракт со строительной организацией «Константа». В настоящее время ведутся работы по разработке грунта в котлованах (два уже вырыты, приступили к третьему).

Границы земельного участка установлены в соответствии с проведенными работами по межеванию. Строительство домов будет осуществляться на основании проектно-сметной документации, получившей положительное заключение государственной экспертизы.

Руководство округа внимательно следит за ходом работ. Окончание строительства запланировано на конец года.

Благоустройство въездной группы «Георгиевская крепость»



В конце 2023 года завершился 1 этап благоустройства въездной группы «Георгиевская крепость».

В планах - продолжить работы теперь уже в рамках ремонта улиц Лермонтова и Красноармейской до ул. Шоссейной.

Будет благоустроена территория с другой стороны ворот, которая не вошла в предыдущий проект из-за урезанного финансирования.

В настоящий момент разработана проектно-сметная документация на реконструкцию ул. Красноармейской, планируется подача заявки в Миндор края на выделение субсидий для выполнения работ в 2024-2025 годах.

На молодежной волне

...есть такая нация - студенты, Веселый и особенный народ!

Георгиевский «Студень - 2024»



В парке Дружбы фестиваль «СТУДЕНЬ – 2024» объединил студентов двух колледжей и техникума Георгиевского округа.

Презентация учебных заведений, интерактивные площадки и тематические фотозоны, зачетный квест и даже зажигательная лезгинка – словом, молодежь отлично провела время и повеселилась от души. Ребята сформировали 5 команд, чтобы выполнить все задания и одержать победу в квесте. Слаженная работа дала свои результаты:

1 место – колледж «Интеграл»;
2 место – Георгиевский колледж;



3 место – ГТМАУ.

Спасибо хлебокомбинату «Георгиевский», который предоставил для площадки «Студенческая халыва» 200 вкуснейших круассанов, а также Георгиевскому колледжу за пышную выпечку и компот из сухофруктов. Молодежь с удовольствием все попробовала!

Организатор мероприятия — Центр молодежных проектов при содействии администрации Георгиевского муниципального округа.

Итоги-2023: сельское хозяйство

Объемы производства зерновых и зернобобовых культур составили 385,5 тыс. тонн (средняя урожайность – 37,5 ц/га).

Получен рекордный урожай кукурузы за последние 7 лет (валовый сбор – 59,7 тыс. тонн при средней урожайности 57,7 ц/га).

В 2 раза увеличились объемы производства гороха по сравнению с 2022 годом и составили 40 тыс. тонн.

Основная культура среди масличных – подсолнечник, валовое производство составило 24,5 тыс. тонн при урожайности 19,1 ц/га.

Получен хороший урожай сои, объемы производства увеличены в 1,8 раза и составили 9 тыс. тонн за счет повышения урожайности с 17 ц/га до 33 ц/га.

Мы продолжаем лидировать в крае по производству плодово-ягодных культур, собрано 37,5 тыс. тонн.

В ООО «СХП «Рассвет» введены в эксплуатацию современные высокотехнологичные плодохранилища, позволяющие обеспечить закладку и хранение в газовой среде до 10 тыс. тонн плодов.

Нашим жителям, ведущим личные подсобные хозяйства, предоставлены гранты на закладку 12 яблочных садов суперинтенсивного типа площадью 0,10 га каждый.

Производство (реализация) мяса всех видов составило 19,5 тыс. тонн (115% к 2022), в основном за счет увеличения производства мяса птицы в ЗАО «Байсад» (115% к 2022).

Производство яиц в хозяйствах всех категорий составляет 55,1 млн. шт. (115% к 2022 г.), из них 39 млн. штук произведено в СХА ПТФ «Кумская».

Продуктивность птицы составила 309 яиц на 1 несушку (лучший показатель в крае).

В настоящее время запущен модуль с 3 холодильными камерами для хранения 300 тонн яблок – завершается закладка линии по переработке плодов, идет подготовка земельного участка под закладку сада.

С января 2023 года на территории округа осуществляет свою деятельность предприятие «Георгиевский дорпер», которое специализируется на разведении племенных овец южно-африканской породы дорпер мясного направления продуктивности, а также занимается улучшением качественных характеристик местных пород овец.

Пресс-служба администрации Георгиевского муниципального округа



Твоё призвание — вожатый!

Педагогическая профессия играет важную роль в обществе, так как она направлена на формирование и развитие личности каждого человека. Педагоги работают с детьми, подростками и взрослыми, помогая им освоить знания, развить навыки и приобрести ценности, необходимые для успешной жизни. Современное общество остро нуждается в молодых, талантливых, желающих нести знание детям педагогах. Поэтому необходимо повышать престиж педагога через уважительное отношение к ним, воспитывать интерес и чувство ответственности к выбору профессии.



Многолетний опыт педагогического образования говорит о том, что большое значение при выборе профессии имеет допрофессиональная подготовка. Одним из самых проверенных эффективных способов формирования интереса к педагогической профессии у старшеклассников является деятельность педагогических классов.

В 2002 году в Доме детского творчества был открыт педагогический класс «Надежда» для школьников от 13 до 17 лет.

Формы проведения занятий разнообразны, но особенно популярны комбинированные занятия, соединяющие в себе различные виды деятельности. Стимулируют интерес к обучению юных вожатых нетрадиционные занятия. Здесь проявляются творчество и индивидуальность учащихся. Коллективная творческая деятельность позволяет им побывать в разнообразных ролевых позициях: организатора, автора, члена команды, оформителя. Известно, что игра в развитии и воспитании детей играет важнейшую роль. Поэтому игровой деятельности отводится ведущая роль. Игры раскрывают организаторские, творческие, интеллектуальные способности подростков.

Индивидуальный подход в работе педкласса создает наиболее благоприятные возможности для проявления и развития природных и социально приобретенных способностей. Учащиеся пробуют себя в роли педагога. За счёт детальной подготовки к занятиям важно



создать для ребят ситуацию успеха, показать положительные стороны деятельности педагога и трудности профессии.

Большое внимание уделяется проектированию. Успешно реализованы: проект «Дорогою добра», направленный на создание воспитательной среды, способствующей раскрытию творческого потенциала детей, оставшихся без попечения родителей.

В рамках проекта «В моём подарке – сердце» оказана адресная помощь более 150 детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

В ходе реализации социального проекта «Учись! Стремись! Развивайся!» для лидеров школьного ученического самоуправления вожатые провели мастер-классы.

Проект «Уважай мудрое поколение». Организованы интересные мероприятия, встречи, акции, направленные на повышение мотивации подростков к проявлению уважительного отношения к ветеранам и пенсионерам.

Успешно реализуются проекты в каникулярный период. Летняя педагогическая практика – самое значимое событие в деятельности педклассовцев. Учащимся всегда даётся возможность выбора содержания, способов, форм и методов работы. Внедряются новые подходы в организации работы профильного лагеря Дома детского творчества. Апробированы проекты тематических смен: «Лето легко, если ты активный!», «Первый шаг», «Литературный круиз по Волшебной стране», «С приветом по планетам», «Тайна четырёх стихий».

Также педклассовцы являются активными инициаторами и организаторами мероприятий ученического самоуправления и детско-юношеского движения.

С благодарностью о работе юных вожатых педкласса «Надежда» отзываются администрация и воспитатели детского дома, педагоги и родители общеобразовательных учреждений и, конечно, профильного лагеря с дневным пребыванием детей МУДО ДДТ.

Обучение по дополнительной общеразвивающей программе «Твоё призвание – вожатый» увеличивает стартовые возможности старшеклассников на рынке труда и способствует их профессиональному самоопределению. 40 % выпускников – вожатых поступают в педагогические ВУЗы. Некоторые вернулись в родной город и работают в дошкольных и общеобразовательных учреждениях Георгиевского округа.

И.Б. Полтавцева,
методист Дома детского творчества

К сведению

Цифровой полис ОМС: зачем он нужен и как его получить

Полис ОМС — это документ, который позволяет нам бесплатно получать медицинскую помощь в любом регионе России. Сегодня жители России имеют возможность оформить электронную версию полиса ОМС, которую можно хранить в своем телефоне.

О том, что такое цифровой полис ОМС, как его получить, а также почему он удобнее, чем бумажный, рассказывают эксперты страховой компании Ингосстрах-М.

Какие преимущества у цифрового полиса?

По своему функционалу цифровой полис идентичен прежней бумажной версии, но в отличие от старого формата его удобно хранить в своем смартфоне или в личном кабинете на сайте «Госуслуг», поэтому при посещении медучреждения достаточно показать с экрана выписку со штрихкодом.

Также, цифровой полис помогает получить ряд услуг дистанционно. К примеру, на сайте «Госуслуг» можно:

- поменять регион страхования при переезде;
- сменить свою страховую медицинскую организацию (раз в год по любой причине, в случае переезда — ограничений нет);
- получить справку об оказанных услугах по

ОМС и сверить с тем, что записано в вашей медкарте. Это позволит проконтролировать, тот ли объем и перечень услуг вам был оказан, как это указало медицинское учреждение;

- узнать данные о полисе: его номер, контакты страховой компании, сведения о прикреплении к клинике.

Как оформить электронный полис ОМС?

На сегодняшний день оформить цифровой полис ОМС возможно несколькими способами:

- непосредственно посетив офис страховой компании. Подобрать удобный для посещения офис Ингосстрах-М проще всего на сайте компании ingos-m.ru;
- дистанционно, с помощью электронного сервиса на сайте Госуслуг (обращаем внимание, что данная услуга доступна при наличии подтвержденной учетной записи).

Если у вас уже есть полис ОМС?

Если у вас есть полис ОМС на бумажном или пластиковом носителе, то вы можете оформить в дополнение электронную версию — и тогда носить с собой бумажный документ не придется.

Узнать перечень документов, необходимых для оформления полиса ОМС, а также быстро оформить цифровой полис ОМС для вас, ребенка и семьи можно, оставив онлайн-заявку на сайте компании ingos-m.ru или позвонив по телефону круглосуточно-го контакт-центра: 8-800-600-24-27.

В путь-дорогу собирайся, за здоровьем отправляйся!

В рамках регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» Георгиевского центра социального обслуживания населения, подведомственного министерству труда и социальной защиты населения Ставропольского края, работает социально-оздоровительное отделение, где для граждан пожилого возраста и инвалидов предоставляется возможность максимально восстановить утраченные функции организма, укрепить и поддержать здоровье. Гражданин, обратившийся в отделение, может выбрать для себя оптимальный оздоровительный комплекс.

Это занятия в клубах и кружках по интересам, обучение в «Университете третьего возраста», компьютерные курсы, участие в культурно-массовых мероприятиях и познавательных беседах.

Также, по назначению врача, медицинские работники выполняют комплекс социально-оздоровительных и профилактических мероприятий. Для лечения и профилактики различных заболеваний физиопроцедурный кабинет оснащен более 15 аппаратами. С целью профилактики инфекционных заболеваний верхних дыхательных путей, повышения иммунитета после долгих болезней или хирургических вмешательств, улучшения лимфатической и кровеносной систем работает соляная комната. В основе её действия лежат лечебные свойства микроклимата природных соляных пещер, который моделируется в специально оборудованном помещении при помощи галогенатора. Мы предлагаем лечение грязью озера Тамбукан с использованием разовых аппликаций, посеребренную воду аппаратом «Невтон», а также кислородный коктейль, который дает питание мозгу и сердцу.



Чтобы повысить физическую активность, инструктор ЛФК помогает освоить дыхательную гимнастику по методике А.Н. Стрельниковой и гимнастику для глаз по Норбекову, проводит занятия «Йога для пожилых» по методике Василия Скакуна. Получатели социальных услуг имеют возможность заниматься на тренажерах: беговой дорожке, велотренажере, тренажере для прессы, мини-степере и мини-велотренажере.

В сенсорной комнате, оснащенной современным оборудованием, психолог проводит сеансы релаксации и ауто-тренинги.

В отделении организована работа группы дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов, имеющих когнитивные расстройства, по системе долговременного ухода, где главной задачей является максимальное возвращение людей в социум и к привычному образу жизни. В группе проводится целый комплекс мероприятий, замедляющий процесс развития деменции, улучшающий эмоциональное состояние и общее самочувствие, а также обеспечивающий профилактику одиночества с использованием вейтбольных мячей, стола для механотерапии, су-джок терапии, массаж и самомассаж с помощью массажера для головы, чудо-мячей и кольчатых валиков Ляпко.

Работники отделения стараются пробудить в каждом получателе социальных услуг веру в то, что жизнь прекрасна и нужно наслаждаться каждым прожитым днем, а ещё лучше, по мере возможности, заниматься любимым делом и оставаться позитивным.

Л.А.Ошейко, заведующая СОУ

«Ремень безопасности. Детское удерживающее устройство»

В период с 30 января по 4 февраля на территории Георгиевского округа проводятся профилактические мероприятия «Ремень безопасности. Детское удерживающее устройство».



**СОБЛЮДАЙ ПРАВИЛА
ПРИСТЕГНИ СЕБЯ
И РЕБЕНКА!**

(автокресле).

Георгиевская Госавтоинспекция обращается ко всем жителям и гостям города. Позаботьтесь о своей безопасности и о безопасности ваших детей. Пользуйтесь ремнями сами и пристегивайте своих детей.

ОГИБДД Отдела МВД России «Георгиевский»

